

Wołomin, dnia 15.10.2019 r.

Wszyscy oferenci

dotyczy: przetargu nieograniczonego na dostawę fabrycznie nowego samochodu osobowego do prac kontrolno-terenowych na terenach dróg powiatu wołomińskiego

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (t.j.: Dz. U. z 2019 r., poz. 1843) do Zamawiającego wpłynęło zapytanie. W związku z powyższym Zamawiający udziela niniejszych wyjaśnień:

Pytanie 1:

Co zamawiający rozumie przez sformułowanie zawarte w wymaganiach technicznych:

„LISTWY BOCZNE ZABEZPIECZAJĄCE”

Odpowiedź: Listwy boczne zabezpieczające – listwy/ nakładki na drzwi, które zabezpieczają lakier drzwi przed uszkodzeniem bądź też porysowaniem.

Pytanie 2:

Czy Zamawiający dopuści pojazd bez bocznych listew zabezpieczających?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby pojazd posiadał listwy zabezpieczające, i jest to jeden z charakterystyki podanych wymogów.

Z up. Starosty Wołomińskiego
KIEROWNIK
Biura Zamówień Publicznych
Ewa Luczyńska